
AKT THEMELIMI 
PER SHOQËRINË "HABAZAJ" SH.P.K. 

 

Në Vlorë, sot më datë 13/12/2023, themelohet kjo shoqëri nga ortakëti vetëm; 
- BAKI HABAZAJ shtetas Shqiptar,ID. I21111050N  i datlindjes 11.11.1982, lindur në 
Gjorm,Vlorë,dhe banues në lagjen Isa Buletini, Vlorë 
 

  
Konform  ligjit 9901 date 14-04-2008 "Per tregtarët dhe shoqëritë tregtare", dhe  konform aktit të 
themelemit datë 13/12/2023 të shoqërisë tregtare "HABAZAJ" sh.p.k 

 
Me vullnetin timë të lirë themelojë shoqërinë me emërtimin              
  "HABAZAJ" sh.p.k  
Themeluesit e kësaj shoqerie është ortaku i vetëm : 
 

 BAKI HABAZAJ 
 

Selia dhe qendra e kësaj shoqërie është në Rruga;Xhovani Valencia Nr.1 Lagja Kushtrimi, ish 
Fusha e aviacionit Vlore, Shoqëria mund të çelë dhe seli të tjera të dyta, degë e filiale, përfaqesi dhe 
agjenci operative në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë dhe jashtë saj me miratim të 
organeve kopetente. 
- Vula e shoqerisë përmban "HABAZAJ" shpk Vlorë 

 
Krijohet me mjetet financiare pronë te ortakut të vetëm ,  
 

       -Baki Habazaj ,1 kuotë ,100% e kapitalit ,vlera 100 000 (njëqindmijë)Lekë 
        

 
  Kapitali themeltar 100 000 (njëqintmijë) Lekë, 1 kuot ,kapital i cili do të shlyhet nga ortaku pas 
rregjistrimit te QKB. 

Kjo shoqeri tregtare ka statusin e personit juridik shqiptar dhe i nënshtrohet legjislacionit 
përkatës shqiptar. Afati i veprimtarisë së saj do të jetë: pa afat ne  kohë. 

 
Objekti i veprimtarisë së shoqërisë është: 

      Objekti i veprimtarisë  do të shtrihet në këto fusha  veprimi 
 

• Ndertime Civile,Industriale,Ekonomike. Gërmime punime dheu e inertesh si dhe 
transportimin e tyre,Sistemime Tarracime terrenesh. 

• Prodhime elementësh të parafabrikuara betoni e beton arme si dhe kompletimi me instalimet 
e nevojshme për to. 

• Ndërtim rruge të kategorive të ndryshme,veshje me asfaltobeton të rrugëve/ndërtim 
mbishtresë,Sistemim dhe asfaltimi i tyre. 

• Punime beton armeje e metalike,Punime karpeterie,Rikonstruksione godinash civile dhe 
industriale etje,Punime duralumini. 

• Ndertimin e kanaleve vaditës dhe kullues.Ndertimi i digave dhe pritave për mbrojtjen nga 
përmbytjet,etje 

 

 



 

 
Organi më i lartë drejtues i kësaj shoqerie tregtare do të jetë Asambleja e Ortakëve e përbër 

nga : 
1- Baki Habazaj 

 

Administrator  i shoqerisë tregëtare  "HABAZAJ " shpk. me themelimin  e saj caktohet            
                                         

1- Baki Habazaj 

 

Administratorët caktohen për 5 (pesë) vjet, me të drejtë rizgjedhje. 
Në këtë shoqëri tregtare mund të aderojnë ortakë të tjerë të rinj në kushtet që do të 

përcaktohen në akt marrëveshjen e bërë në rastin e pranimit të tyre. Kjo e drejtë është e ortakëve 
ekzistus 

Po ashtu ortakët kan të drejtën të ndryshojnë apo shtojnë objektin e veprimtarisë së 
shoqerisë  tregtare sipas interesave të veta ekonomike dhe financiare. 

Fitimi i nxjerrë nga aktiviteti i ligjshëm i kësaj shoqerie tregtare është në favor të ortakëve 
të shoqërisë, në masën  e përqindjes së kuotës që zotërojnë në kapitalin themeltar të sajë. 

Ndërkohë ortakët  mbartin  mbi vehte rrezikun e humbjes deri në masën 100 përqind të kapitalit 
themeltar dhe atij rezervë. 

Për detyrimet që shoqeria tregtare mund t'ju ketë personave të tjerë juridike apo fizike 
pergjigjet me  mjetet e veta financiare dhe matëriale. 

Për funksionimin normal të shoqerisë tregtare do të hartohet statuti i shoqerisë tregtare,  
ku do te parashikohen hollesitë e mirëfunksionimit dhe administrimit të saj. 
Veprimtaria tregtare e saj  ushtrohet brenda dhe jashtë territorit  të Republikës së 
Shqipërisë. 
Kjo shoqeri tregtare mund të mbyll aktivitetin e vet në rastet e parashikuara në 

legjislacionin shqiptar  dhe në statutin e saj. 
Kjo Shoqeri do të marrë personalitet juridik me rregjistrimin e saj në rregjistrin tregtar 

pranë Zyrës së   Rregjistrimit të Bizneseve (QKB) 
 
 
 
 

.·I THEMELUESIT E SHOQERISË 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BAKI HABAZAJ 

,                                        .   
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